Examen: Ejercicio 1

Calcula las razones trigonométricas (seno, coseno y tangente) de a: (1,5 puntos)
a) cosa=_T‘/§;sena<0.
b) tga=2,25sena <0
c¢) cosa=-0,32;sen>0

d) cosa =0.375:sena <0
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Examen: Ejercicio 3

Expresa en un angulo del primer cuadrante las siguientes razones trigonométricas y
expresa su valor exacto sin usar la calculadora: (1,5 punto)
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Examen: Ejercicio 2

Sabiendo que cos @ = 0,74, calcula: (2 puntos)
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Examen: Ejercicio 5

Calcula la altura de la torre grande a partir del siguiente dibujo. (1,5 puntos)
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Examen: Ejercicio 6
Las diagonales de un paralelogramo miden 12 y 28 ¢cm y forman un angulo de 752
Calcula los lados, los angulos de sus vértices y el drea. (2 puntos)
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